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: املأ الفراغ بما يناسب لأساعد الأرنب على الوصول للجزر.05الوضعية 

: شطب العدد الدخيل 06الوضعية 

مائة و ثمانية و ثلاثون  خمس
8+(3X10)+(5X100) مئات  3وحدات ، 8عشرات ، 3 500+8+30

 : اكمل ما يلي : 07الوضعية 

هو .............. 360هو ..........      رقم مئات العدد  956عدد عشرات العدد 

هو .......... 1200هو .........       عدد مئات العدد  612عدد وحدات العدد 
 الوضعية الإدماجية : 

دينارا ، وقارورة  357ذهبت الأم إلى المركز التجاري ،اشترت مسحوق الغسيل ثمنه 
 دينارا. 70، و علبة جبن ثمنها دينارا 286ثمنها  2Lعصير

 هو ثمن جميع  المشتريات ؟  ما-
 CLأوجد سعة قارورة العصير بــ -

؟  عند الأم  المبلغ المتبقيهو  ما - دج ،  855إذا علمت أن الأم دفعت للبائع 

الأجوبة  الحل  العمليات  
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سبع مائة و ثلاثة و ستون . : 763 –                 219مئتان و تسعة عشر :-
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936=(9X100)+(3X10)+6       658 =(6X100)+(5X10)+8

658= 600+50+8  936=900+30+6. 
658  =مئات 6عشرات و  5وحدات و  9368مئات =  9عشرات و3وحدات و 6
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: املأ الفراغ بما يناسب لأساعد الأرنب على الوصول للجزر.05الوضعية 

: شطب العدد الدخيل 06الوضعية 

خمس مائة و ثمانية و ثلاثون 
8+(3X10)+(5X100) مئات  3وحدات ، 8عشرات ، 3 500+8+30

: اكمل ما يلي : 07الوضعية 

 . 3هو 360.      رقم مئات العدد     95هو 956عدد عشرات العدد 

 12هو  1200عدد مئات العدد         612هو  612عدد وحدات العدد 

 الوضعية الإدماجية : 

الأجوبة  الحل  العمليات  

 357+286=643

دج  643ثمن جميع المشتريات هو :        

855-643=212      

دينارا . 212بقي عند الأم   

800 850 900 950 1000 
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